



21-2022/19-م

مرکز تحقیقاتی و تعلیمی

تحقیق و تدریس

"قواعد تربیتی 22/2010 (مرکز تحقیقاتی و تعلیمی اسلامی) رتبہ ... و سہ اہمیتوں
کے ساتھ ساتھ" تدریس و تحقیق کے ساتھ ساتھ

M19/JD/2022/03: تربیتی و تعلیمی

2022 کا 30

ڈی ڈی سٲو ايسوؤر ڈی

ڈی ڈی ايسوؤر ڈی 11 آئی سو 2019 ڈی ڈی ايسوؤر ڈی 19 وسر ايسوؤر ڈی ڈی ڈی 6 وسر ڈی ڈی ڈی ڈی.
 ايسوؤر ڈی ڈی ڈی 121 وسر ڈی ڈی ڈی، ڈی ڈی ڈی ڈی ايسوؤر ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی

ڈی
 ايسوؤر ڈی ڈی ڈی 121 وسر ڈی ڈی ڈی، ڈی ڈی ڈی ڈی ايسوؤر ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی
 ڈی

2  The block contains a handwritten signature in blue ink and a circular official stamp. The stamp features a palm tree in the center, surrounded by text in Urdu. There are stars on either side of the palm tree.

جيڪي ڪمپنيون ٽيڪس جي رٽريڪٽيشن لاءِ سرگرمين لاءِ ٺاهڻ:

ٽيڪس جي رٽريڪٽيشن لاءِ سرگرمين

ٽيڪس جي رٽريڪٽيشن لاءِ سرگرمين

آءِ سي سي سي
ڪمپني ليمٽيڊ



ايڇ ايم ايس ايس
ڪمپني ليمٽيڊ



ٽيڪس جي رٽريڪٽيشن لاءِ سرگرمين

ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي
ڪمپني ليمٽيڊ



بنيادي ڪمپني
ڪمپني ليمٽيڊ



بنيادي ڪمپني
ڪمپني ليمٽيڊ



ايڇ ايم ايس ايس
ڪمپني ليمٽيڊ



ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي
ڪمپني ليمٽيڊ



ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي ڊي
ڪمپني ليمٽيڊ



بنيادي ڪمپني
ڪمپني ليمٽيڊ



ايڇ ايم ايس ايس
ڪمپني ليمٽيڊ



بنيادي ڪمپني
ڪمپني ليمٽيڊ



مؤخرین

1. مؤخرین 5
2. مؤخرین مؤخرین مؤخرین 5
3. مؤخرین مؤخرین مؤخرین مؤخرین 6
4. مؤخرین 11
- 1 مؤخرین 12
- 2 مؤخرین 13



ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ:

هي لسٽ 14 نومبر 2010ع تي ٿيل سموريو ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ آهي.

14. جنرل ڪاميٽي جي ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ		ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ
ٽريڪ ريڪارڊ		
27 جنوري 2015	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(1) 2015/SC-RU/01
17 جنوري 2015	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(2) 2015/SC-RU/02
ٽريڪ ريڪارڊ		
06 جنوري 2018	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(3)
14 جنوري 2018	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(4)
ٽريڪ ريڪارڊ		
15 جنوري 2017	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(5)
ٽريڪ ريڪارڊ		
27 جنوري 2015	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(6) 2015/06/SC
12 جنوري 2015	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(7) 2015/07/SC
ٽريڪ ريڪارڊ		
17 جنوري 2015	ٽريڪ ريڪارڊ ۽ ٻين ڳالهين تي ٺاهيل حتمي حڪمن جي لسٽ	(8)



05 2015	مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے	(9)	
19 2016	مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے	(10)	
14 2018	مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے	(11)	
اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے			تاریخ اور اس وقت کے لئے اور اس وقت کے لئے
<p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p> <p>مقررہ تاریخ کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے ... اور اس وقت کے لئے</p>			مقررہ



4. سرٹیفکیٹ

22/2010 (مقررہ معیار کی لائحہ عمل کی منظوری) ... وسر ایسٹوڈیٹڈ ڈیٹو 30 مئی 2022 ...

22/2010 (مقررہ معیار کی لائحہ عمل کی منظوری) ... وسر ایسٹوڈیٹڈ ڈیٹو 30 مئی 2022 ...

22/2010 (مقررہ معیار کی لائحہ عمل کی منظوری) ... وسر ایسٹوڈیٹڈ ڈیٹو 30 مئی 2022 ...

30 مئی 2022

Handwritten signature

ڈائریکٹر جنرل ایسٹوڈیٹڈ ڈیٹو 30 مئی 2022



22/2010 (مقررہ معیار کی لائحہ عمل کی منظوری) ... وسر ایسٹوڈیٹڈ ڈیٹو 30 مئی 2022

1 تعمیرات

تعمیرات کے لیے سرکار سے منظور شدہ رقموں کی تفصیل 22/2010 (مقررہ تاریخ و تاریخ جاری کی نسبت) ... کو سرپرست اور سرپرستوں کی طرف سے



چھٹی اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرکاری سرگرمیوں کی فہرست.			
--	--	--	--

3. ڈیولپمنٹ پروگرام 76 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام.

3 (ب) ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرگرمیوں کی فہرست.	(ب)	76	
--	-----	----	--

4. ڈیولپمنٹ پروگرام 77 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام.

ڈیولپمنٹ پروگرام 77 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرگرمیوں کی فہرست.	77	
---	----	--

Deleted: 5. ڈیولپمنٹ پروگرام 74 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام.

Deleted: 1-74

Deleted: 74-1

Deleted: (ب)

Deleted: ڈیولپمنٹ پروگرام 76 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرگرمیوں کی فہرست.

Deleted: (ب)

Deleted: ڈیولپمنٹ پروگرام 77 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرگرمیوں کی فہرست.

Deleted: (ب)

Deleted: 6

Deleted: 7

Deleted: (ب)

Deleted: 8

Deleted: ڈیولپمنٹ پروگرام 77 کے تحت (ب) اینٹی بایوٹیک ڈیولپمنٹ پروگرام کے تحت سرگرمیوں کی فہرست.



